



OBČINA LOGATEC

ŽUPAN

www.logatec.si
e: obcina.logatec@logatec.si
Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec
t: 01 759 06 00, f: 01 759 06 20

Številka: 013-5/2023-50

Datum: 29. 11. 2023

OBČINSKI SVET

OBČINE LOGATEC

Zadeva: ODGOVORI NA SVETNIŠKA VPRAŠANJA

6. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec

Berto Menard

ŽUPAN

Župan je dal na 6. redni seji Občinskega sveta Občine Logatec, 9.11.2023, besedo svetnikom.

Vprašanja so povzeta iz posnetka seje. Dodani so odgovori župana, iz same seje, in strokovnih služb občinske uprave ter ostalih.

1.1. Bogomir Jurca – SDS

Svetnik navede, da imajo v kraju Rovte velik problem z varnostjo pešcev in bi bilo potrebno zgraditi pločnik ob obstoječi cesti v strnjenem naselju.

Postavi še vprašanje ali ima Občina Logatec interes za nakup Verbičeve domačije, saj se ta prodaja.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da je Občina Logatec seznanjena z problematiko varnosti pešcev v Rovtah. O pločniku so se že pogovarjali. Za razrešitev situacije do izgradnje pa bo v kratkem sklican sestanek s projektantom, ki je tudi že načrtoval kako naj bi Rovte izgledale, z namenom, da se z talnimi oznakami ali ustrezno signalizacijo zadeva uredi.

Na vprašanje, ki se nanaša na interes za nakup Verbičeve domačije župan odgovori, so se v preteklosti že pogovarjali o tem, vendar pa Občina Logatec nima finančnih sredstev, saj bi nakup predstavljal velik zalogaj.

1.2. Bojan Doljak - NSi

Svetnik poda pobudo krajevne skupnosti Rovte. Pove, da starši otrok sprašujejo ali bi bilo mogoče izvesti označbe postajališč, ki so izven obstoječih, tam kjer vstopajo in izstopajo otroci in sicer podobno kot je urejeno na Medvedjem Brdu, s postavitvijo stebričkov ali s talnimi oznakami.

Odgovor župana na seji:

Župan navede, da že urejajo postajališča - tako imenovani »Buskoti«, občina ima v načrtu da se na enak način uredijo vsa postajališča kjer vstopajo in izstopajo šolarji.

1.3. Luka Luštrek – OLL 2030

Svetnik poda pobudo, da se na dnevni red naslednje seje uvrsti točko, da občinski svet prejeme sklep s katerim se razveljavi sklep, sprejet na seji 22.6.2023 (zahteva za vplačilo denarnih sredstev ZD v občinski proračun Občine Logatec). Bilo naj bi ugotovljeno, da je tak sklep nepopoln, neustrezen. Ocena o neustreznosti naj bi prišla iz Ministrstva za zdravje, hkrati naj bi bilo ugotovljeno, da se s tem sklepom dopušča nenamenska poraba denarja. Pridobili bi naj tudi ugotovitev, da presežka ni oziroma ga ni mogoče dokazati. Ministrstvo za zdravje je v naslednjem dopisu ugotovilo, da se občina sklicuje na napačno pravno podlago, ZZZS pa ni izdal soglasja, ki bi ga moral. V pravnem mnenju, ki ga je občina sama naročila pri odvetniški pisarni Biderman in katerega so pridobili, naj bi bilo navedeno, da zadeve niso tako, ko so si zamislili in da bi moral najprej v tej zadevi odločati Svet zavoda in šele nato bi lahko občina karkoli storila. Svetnik je mnenja, da je s to situacijo nekaj potrebno storiti. Pobuda je, da se zadeva razveljavi in da se sprejme kak drug sklep, ki bi to zadevo uredi. Poda še mnenje, da je šlo v celotni zadeve za slabe namene občine.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da je bila točka na seji izglasovana in potrjena. Zadeva je bila izpeljana dobronamerno in sredstev niso nameravali porabiti drugače kot za Zdravstveni dom Logatec.

Kljub vsem preprekam in objavam v medijih so se z Zdravstvenim domom Logatec uspeli dogovoriti in zdaj stvari potekajo normalno naprej.

1.4. Angela Menart - Gibanje svoboda

Svetnica pove, da je na njihovo svetniško skupino prišla pobuda Univerze za tretje življenjsko obdobje in sicer, da so sredstva, ki so namenjena za starejše v Občini Logatec že vrsto let enaka. Ker se število starejših povečuje in ker se povečuje število organizacij, ki se prijavljajo na ta sredstva, je njihova pobuda, da bi se ta postavka povečala. UTŽ Logatec ima vsako leto veliko večji vpis, imajo veliko število članov in 29 študijskih skupin.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da samo Univerzi za tretje življenjsko obdobje ne morejo povečati sredstev, lahko se poveča samo proračun za vse razpise. Vsa društva bi si želela več sredstev, vendar vemo tudi v kakšnem stanju je država, v kakšnem stanju je občina in da bo potrebno varčevati na vseh koncih. Izpostavi še, da so za to, da društva živijo in skozi to dajejo kvaliteto našemu življenju. Bodo pa izpostavljeno pobudo proučili in podali odgovor.

Odgovor strokovne službe – služba za družbene dejavnosti:

Občina Logatec od leta 2013 razpisuje Javni razpis za sofinanciranje dejavnosti na področju starejših.

Leto javnega razpisa	Višina sredstev v EUR	Število prejemnikov sredstev
2013	9.000,00	2
2014	9.000,00	2
2015	9.000,00	4
2016	9.000,00	4
2017	9.000,00	4
2018	9.000,00	7
2019	9.000,00	7
2020	9.000,00	9
2021	9.000,00	7
2022	9.000,00	9
2023	9.000,00	8

Navedeni podatki kažejo, da Občina Logatec v desetih letih ni spremenila višine sredstev za sofinanciranje dejavnosti starejših. Spremenilo pa se je število prijavljenih društev, ki so prejeli odobrena sredstva. Število se je iz dveh prejemnikov povečalo na devet (v letih 2020 in 2022) oz. osem v tem letu.

Za drugo obravnavo proračuna se tako predlaga povišanje na 12.000,00 EUR.

1.5. Ivan Pergovnik - Gibanje svoboda

Svetnik sprašuje, ali lahko Občina poskrbi da se park pri Tušu uredi, saj je zanemarjen. Svetnik meni, da naj Tuš park odstopi Občini ali pa naj Občina odkupi. Želi, da se park ureja tako, da ga bodo lahko občani koristili. V sklopu parka na se uredi tudi zaščita za spomenik, ki ga uničuje dež in sneg.

Odgovor župana na seji:

Župan poda odgovor, da se strinja in pove da so lastnikom Tuša poslali že kar nekaj dopisov, vendar je težava, da se lastniki neprestano menjajo. Župan navede, da nekaj morajo narediti, saj to ni primerno za ta prostor. Delavci komunale vsake toliko očistijo površine. Problem je, da park ni last Občine, za park bi moral poskrbeti lastnik, ki pa za to nima posluha. Občina je problem skušala rešiti tudi z inšpekcijsko službo. Glede spomenika pove, da je tudi že bila podana pobuda za nadstrešek, saj dež in listje milni kamen spomenika uničuje.